

С ОГРОМНЫМ УСПЕХОМ

Большим и ярким событием в культурной жизни французской столицы стал состоявшийся здесь концерт выдающегося советского пианиста народного артиста СССР Э. Гилельса.

Несмотря на начало летних отпусков, театр «Шанз Элизе», где по традиции выступают самые выдающиеся музыканты мира, не смог вместить всех желавших побывать на концерте. Публика, переполнившая зал, бурными аплодисментами встречала каждый номер программы. Ряд произведений Э. Гилельс исполнил на бис.

Присутствовавшие на концерте известные деятели искусства горячо и сердечно поздравили советского артиста. Прославленный пианист А. Рубинштейн, приветствуя Э. Гилельса, назвал его «подлинно великим музыкантом».

ИЗВЕСТИЯ
г. МОСКВА

25 ИЮН 1971